



中国女足直面挑战

连续打进最近两届奥运会决赛圈的中国女足即将在巴黎奥运会预选赛中登场。总体看,这次晋级难度较大。

26日,巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组赛事将在厦门揭幕。本组中,东道主中国队将先后与传统劲旅朝鲜队、泰国队以及实力接近的韩国队对阵,获得小组头名才能确保晋级第三阶段比赛。本月初,朝鲜女足在杭州亚运会上强势打进决赛,获得银牌。韩国队是老对手,曾在东京奥运会预选赛和亚洲杯决赛上与中国队相遇,“铿锵玫瑰”两次都险胜过关。这些都预示,B组之争将颇为激烈。

第二阶段另外两组中,A组的澳大利亚队、C组的日本队整体实力在中国、韩国和朝鲜女足之上,在各自小组都是“一枝独秀”,大概率将锁定小组第一。根据赛程,A、B、C三组的第一名和一个成绩最好的第二名,将在第三阶段两两对阵,进行两回合主客场较量,胜出的两队获得巴黎奥运会门票。这意味着,第三阶段将上演竞争更激烈的“强强对话”。

从近况来看,今年以来连续参赛的中国女足,在世界杯上不敌英格兰队止步小组赛,在亚运会上负于日本队、最终获得铜牌,成绩都未达到预期目标,暴露出队伍在高强度和快节奏下阅读比赛的能力和技战术尚有不足。

回顾近10年成绩,中国女足曾无缘2011年德国世界杯和2012年伦敦奥运会,跌入低谷。随后,以王珊珊、吴海燕、王霜等球员为代表的新一代“玫瑰”,从新星成长为名将,帮助中国女足自2015年起,连续打进加拿大、法国、澳大利亚和新西兰这三届世界杯以及里约和东京两届奥运会的决赛圈,吹响了爬坡崛起的号角。

如今,王珊珊、张睿等老将已进入职业生涯晚期,她们拥有宝贵的大赛经验,如能找回巅峰状态,势必会给球队

带来帮助。而预计将以亚运会阵容为班底的中国队,也将在“以老带新”的思路下,冲击巴黎奥运会门票。

从主教练水庆霞公布的名单看,前场核心王霜因伤缺阵是一大损失。同时,效力于英超的张琳艳和李梦雯、法甲的吴澄舒、苏超的沈梦雨和沈梦露等多位留洋球员归队,预示国家队中前场将会有人员组合上的变化。

对球员们和教练组来说,从世界杯完败于英格兰队的比赛中,或许能总结出一些经验。比如,全队要有足够的技战术储备和一定的冲击力,在遇到对手可能的针对性变阵时,做好临场应变;还要对高强度比赛做足困难准备;面对对手的逼抢,队员们要敢于摆脱、接应,打出自身特点,通过层层推进和边中结合,耐心寻找机会;还要提升配合默契度和进攻效率,把握住大赛中有限的机会。

展望此次预选赛,水庆霞曾在亚运会期间表示,全队会努力调整心理状态、身体状况,“对我来说,更需要冷静”。王霜则鼓励队友们说:“我的心一直会和大家在一起,我相信中国女足一定可以晋级第三阶段,小王一定满血归来。”希望中国队能如她们所说,找到最佳状态,自信直面挑战,在厦门白鹭体育场一飞冲天。



亚锦赛速度轮滑公路赛 潘郅远15000米淘汰赛称雄

10月25日,在河北省秦皇岛市北戴河轮滑运动中心举行的第19届亚洲轮滑锦标赛速度轮滑公路赛青年男子组15000米淘汰赛中,中国选手潘郅远以24分58秒491的成绩夺得冠军。图为潘郅远(右)在比赛中。

欧冠联赛小组赛第三轮

传统强队悉数取胜

2023-2024赛季欧冠联赛24日进行了小组赛第三轮的8场比赛,拜仁慕尼黑、皇家马德里、国际米兰、曼联悉数战胜对手。

A组拜仁客场对阵土超球队加拉塔萨雷。拜仁第8分钟率先破门,萨内送出横传,主队后卫解围失误,科曼得球低射远角得手。第27分钟,阿根廷前锋伊卡尔迪抢点打门时被放倒,主裁判罚点球,伊卡尔迪一记勺子点球为主队扳平比分。第73分钟,凯恩打门被封堵后补射得手,拜仁再次领先。6分钟后,穆夏拉低射入网,拜仁3:1锁定胜利,目前以三战全胜的战绩小组领跑。

同组曼联主场迎战哥本哈根,主队凭借马奎尔第72分钟的头球1:0取胜。终场结束前的补时阶段,哥本哈根得到点球机会,但瑞典前锋约尔丹·拉松主罚的点球被曼联门将奥纳纳扑出。曼联目前以3分位居小组第三。

C组皇马客场2:1战胜葡超球队布拉加。第16分钟,维尼修斯左路摆脱防守球员横传门前,罗德里戈包抄铲射入网,皇马1:0领先。皇马目前全胜领跑小组。同组柏林联合主场0:1不敌那不勒斯,三战皆负,排名垫底。

D组国际米兰主场2:1战胜萨尔茨堡红牛。智利前锋桑切斯在第19分钟为国米首开记录。第57分钟,萨尔茨堡利用反击机会扳平比分,但国米还是凭借第64分钟的点球获胜。同组的皇家社会客场1:0战胜本菲卡,目前与国米同积7分,凭借1个净胜球的优势位居小组第一。

B组的阿森纳客场2:1击败塞维利亚。上半场补时阶段,阿森纳球员马丁内利抓住单刀球机会破门得分。第53分钟,热苏斯为客队扩大战果。5分钟后,古德利利用角球机会头球破门,塞维利亚扳回一城。阿森纳以两胜一负积6分位居小组头名。同组的朗斯主场与埃因霍温1:1战平。

全国射箭锦标赛 在夫子庙景区落幕

2023年全国射箭锦标赛(室外)24日在夫子庙景区中国科举博物馆落幕,江苏、上海、新疆、云南和北京队各取一金。

此次全锦赛将决赛放在中国科举博物馆门前广场举行,是将专业赛事融入中国传统文化、推动体育文旅深度融合的一大创新,成为赛事最大亮点。记者24日在现场看到,比赛吸引很多在夫子庙景区游玩的游客驻足观看,一位来自安徽的游客说:“感觉挺有意思,有点在科举博物馆争夺武状元的感觉。”

24日进行了五个项目的决赛。新疆队的艾尔登桑/安琦轩通过加赛5:4险胜山东队的冯浩/刘妍秀,夺得反曲弓混合团体金牌。冯浩当日还获得男子个人亚军,他在男子反曲弓个人决赛中再度加赛落败,5:6不敌云南选手董泽超。

同样获得两项亚军的还有江苏选手杨晓蕾。江苏队在反曲弓女子团体决赛中2:6不敌上海队,杨晓蕾还在女子反曲弓个人决赛中0:6落败,北京名将李佳蔓夺冠。不过打进三项决赛的江苏队还是收获一金,他们5:1击败福建队,夺得反曲弓男子团体冠军。

江苏队队员王陆瑶赛后表示,第一次在这种环境中比赛,感觉还不错。“这里的场地设计很好,观众氛围也很热烈,对自己来说是个很好的锻炼,能帮助自己学习怎么去克服环境的干扰。”